
m g  Bet. over Lovf. om Paaligning af conmk Jndiomstjkat I Kbl)vn. 1120 

Ti! yderligere Oplysning fremsættes nedenstaaende Beregninger: 

E x e m p l e r  

paa  

. S k a t t e i n d t c e g t e n s  Be regn ing  ef ter  den v i rke l ige  I n d t æ g t .  

2,400 Rd. Indtægt. 6,600 Rd. Indtægt. 50,000 Nd. Indtægt. 

Rd. Rd. Rd. 

Indtægt -홢« 2,400. Indtægt =  6,600. Indtægt 홢홢- 50,000. 
8 ) ( 2 5  =  200. 8 ) ( 2 5  =  200. 8 ) (  25 홢홢- 200. 
4 ) (  50 =  20o. 30 X  50 =  1,5o0. g o d (  50 - -  1,500. 

16 x  75 홢홢홢- 1,200. 50 X  75 -홢홢 3,750. 
400 X  100 홢홢- 4o,o00. 

Skccttciccdtcegt= 2,800. Skccktckkcdtccgk =  9,5o0. Skattckudtccgt 4- 95,450. 

B e r e g n i n g  

af 

Ska t te ind tceg tens  Forngelscz fore tagen  i Henhold  t i l  R e s n l t a t e t  a f  Ind  -  
k o t n s t b e s k a t n i n g e n i K j x d b e n h a v n f o r 1 8 6 6 .  

Indtægt» Antal af Skatteydera Forhnielsegcgxxrnver Skam- SaxnletFtzdkggxgkektkSkatte- 

Rd. Rd. Rd. Rd. 

1,300. . . . . 119. 25. 2,975. 
I,400. . . . . 148. 50. 7,400. 
1,500. . . . . 598. 75. 44,850. 
1,6000 o 0 o o 2020 « 100, 20,2000 
1,700. . . . . 98. « 125. 12,250. 
1,800. . . . . 215» 1500 32,250. 
149000 0 O o o 550 ~  9,6250 
2,000. . . . . 475. 200. 95,000. 

1",91o. 244,550. 


